路路日都 11

## 去年完成投资6.56亿元,超额完成13.53%,考绩排名市直单位(D类)第一

# 市交通工程建设办公室交出靓丽答卷

记者 张洵煜

去年7月 ,南塘大道瑞安汀田段工程通车 ,老56省道改建工程于去年9月全线通车 ,同时在市政府的协调下开通112路公交 专线 ,解决沿线群众出行难问题 ,12月中旬 ,飞云江五桥通车 ,12月末 ,瑞安市龙泉公路瑞安飞云至阁巷段工程交工验收 这些成绩的背后离不开市交通工程建设办公室(市铁路建设办公室)和沿线镇街干部职工辛勤的付出。

据了解,该办公室于去年5月31日成立,由104国道西过境公路瑞安段(飞云江六桥)、瑞安市飞云江五桥、104国道改建、滨海大道、省道工程、客运站场等6家工程建设指挥部组建而成,在人员从组建前的112人减少到52人的情况下,尽力而为、全力以赴做好各项工作。

自成立以来,该办公室紧紧围绕市委、市政府相关工作要求,知难而进、迎难而上,深入工地,现场办公,加强督导推进,全力以赴推进区域性重大交通建设发展,交出了一份亮点纷呈的交通建设答卷:全年计划投资5.578亿元,实际完成6.56亿元,占年度投资额的113.53%,超额完成13.53%,在去年市直单位(D类)考绩排名中摘得桂冠。

#### 9个项目超额完成计划

去年,市交通工程建设办公室共负责21个工程项目,全部完成年度投资计划,其中9个项目超额完成计划。

2月15日,市民张小姐 驱车前往瑞安动车站,她从 瑞枫公路江北水厂附近驶 上飞云江五桥,不到10分钟 就到达动车站。以往去动 车站至少提前一小时,现在 半小时内就到了。张小姐 说。

这可喜的变化得益于 飞云江五桥的建成投用。 市交通工程建设办公室相 关负责人介绍 ,飞云江五桥 是省重点市政建设项目工 程,位于飞云江高速桥和铁 路桥之间 接线工程的起点 为瑞安火车站前的江南大 道,向北延伸交新老56省 道 ,跨飞云江后 ,北岸在瑞 安市区西首江北水厂处接 瑞枫公路 并与规划中的滨 江大道北延伸段连接 ,全长 1020米 于2011年11月正 式开工 2016年11月竣工, 累计完成工程投资额6.59 亿元。

五桥通车后,十三五 交通规划七纵三横二环的 交通内环已经初步形成,将 带动江南、江北联动发展, 并将安阳中心城区、江南新 区、滨海新区、经济开发区、 现代物流园区等五大区块 集聚融合为城市核心区,有效助力腾飞。市交通工程建设办公室工作人员说。

飞云江六桥工地上传来喜讯 随着施工 进度条快速拖动 ,预示着又一座飞虹 将在飞云江两岸架起 ,两岸群众翘首企盼 ,跨江大桥指日便可贯通。

捷报频传 ,104 国道温 州西过境公路瑞安段(飞云 江六桥)项目是省重点工程, 是温州公路网的一条大动 脉 ,其中瑞安段长 17.1 公 里。该工程项目总投资 15.72亿元 2016年计划投 资2.7亿元 实际完成3.478 亿元,占年度投资额 128.82%。目前 ,02标段已 完成总工程量90%,01标 段已完成总工程量12%。 同时104国道西过境瑞安 仙降至平阳萧江段也已于 去年年底全面启动土地征 收工作。

该工程是温州国省道干线公路网的快速道 是贯穿瑞安南北的大动脉。建成后,对构建我市 外快内畅 的综合交通体系 缓解过境交通压力具有积极作用。工作人员介绍说 这座

飞虹 改变着交通的同时, 也将悄悄改变两岸的发展 格局 对进一步促进城市跨 江发展、中西部地区跨越发 展具有重要意义。

### 克难攻坚斩破征地 荆棘

在交通工程建设过程中,政策处理是重要关卡,如何妥善处理,考验着每大年,如交通人的耐心与智慧。去帆,之1个工程的建设并非一机顺,其中,政策处理成为何相进的阻力。如何相对之时,其中,政策处理成为开展,为重点工程建设办公路难采取入事,为重点工程建设,为重点工程建设,为重点工程建设,并是,以搭建快车道。

57省道宁益至龙湖段工程为省重点、温州市重点工程。在该工程政策处理难度大、程序复杂的情况下,该办公室克难攻坚、迎难而上,实际完成投资3153万元,完成计划数105.11%。

在该项目的高楼镇象垟 村土地征收工作中,政策处 理牵绊着建设前进的脚步。 市交通工程建设办公室积极 配合高楼镇,召开会议制定 攻坚计划,倒排工作日程,并 由高楼镇成立政策处理领导 小组,下设6个工作组开展攻 坚。在该办公室积极配合 下 去年10月 项目已完成征 地协议签订。另外,该办公 室还落实专人负责 ,逐一摸 底调查 ,主动深入基层工作 , 积极协调好村与村、户与户 之间的纠纷,并委托第三方 测量单位进行分户测量,确 保工程进度。

322 国道瑞安高楼段工程是一条抢险救灾通道 事关民生安全。该工程起点位于

塔石岭隧道西侧出口岭龙线 与322国道交叉口位置,向北 至岭脚村南然后向西布线 经 下角、彭宅、大华、溪口等村 庄 终点于高楼污水处理厂西 南300米附近与现状322国 道重合。其建成将为文成县、 瑞安高楼片开通一条对外联 系的生命通道 同时将进一步 带动地方经济发展,对文成 县、瑞安高楼片的社会意义重 大。该办负责人说,为加速该 民生工程落地 特成立攻坚小 组 与建设时间赛跑 加班加 点 提前完成工程进度 月前 已完成施工单位招投标 正在 积极办理立项手续及现场青 苗调查工作。高楼镇也承诺 将在3月15日前完成政策处 理工作。

### 这些项目老百姓很关心

在去年的工程项目中,不少市民对市域铁路 S2 线尤为关注。不久的将来,市民的愿景将照进现实:瑞安和温州之间将开通市域铁路,市民去温州及周边县城将更加便利快捷。

据介绍,市域铁路S2线 一期工程是自之区域域域是是国际工程是自己区域域域是自己区域域域域是有效的市核心联系的中域或联系的,不到通道对对各级重要架,市域或是两个的市框进新义,对网融域的市框进新型域,对别是发展路是的大域是的一个,S2线瑞安设置。 5505.9 亩 ,沿线涉及5个镇街60个村 ,S2线瑞安段共设立7个站点。

市交通工程建设办公室 肩负着民众期许,加班加点 推进目标任务,不断刷新工程进度条。

 工程、拆迁安置地土地规划 调整听证论证会 ;召开征地 动员部署会议 ,成立征地攻 坚小组 ,召开沿线60个村征 地村民代表大会 截至目前 ,S2线瑞安段完成全线60个村的村民代表大会并同意 征地事项 ,其中58个村已签 订征地协议。

温州市瓯江口产业集聚 区龙湾至瑞安公路瑞安段公路工程与市域铁路 S2 线同步开展前期征地及土地组件报批工作,截至目前,已之告,完成初步设计评审,现正在编制土地规划调整方案,已完成工程全线47个村的村民代表大会并同意征地事项,已有46个村签订征地协议。

#### 未来五年他们这样规划

撸起袖子加油干。习近平总书记的新年鼓励掷地有声。2017年,市强通工程建设办公室将踏的五程,制定新一轮的页年规划,努力做好各项重点工作,整装待发:加快推进市域铁路S2线的建设工

作和 S3 线前期工作,从而进一步加强我市与温州市 区及温州机场的交通联系;启动南山隧道和塘岙底隧道工程前期工作;加快推进 104 国道西过境公路、330 国道瑞安场桥至罗凤段、飞云江三桥南延伸

线等7个国省道工程建设;加快推进温州市瓯江口产业集聚区龙湾至瑞安公路瑞安段公路工程;力争在2017年内完成瑞枫公路竣工验收工作和沈海高速出口改善工程第一山开挖工程

